

## **IZLET HDUL HLZ U KLENOVNIK 21. OŽUJKA 2017.**

U utorak 21. ožujka 2017. HDUL HLZ uputilo se na izlet u Klenovnik i pri tom smo imali sreću sa vremenom jer je bio i lijepi i topli proljetni dan. U autobusu nas je u ime „Autoturist – parka“ pozdravila gospođa Alma i predstavila našeg vozača Dragu.

Nas je 30 krenulo u 8 sati kao uobičajeno sa Mažuranićevog trga i kratku stanku u Lepoglavi iskoristili smo za osvježenje, a neki su zavirili u pavlinsku crkvu BDM, biseru baroka toga kraja poznatom i po Rangerovim slikarijama.

Prešli smo cestom preko planine Ivanščice i bili jako lijepo dočekani u Klenovniku zaslugom glavne sestre Mirjane. U jednoj nas je prostoriji čekala ukusna zakuska i pića, a došao nas je pozdraviti i pročelnik Bolnice za plućne bolesti i tuberkulozu dr. Golub, koja je danas plućni odjel OB Varaždin. Pod vodstvom sestara krenuli smo u obilazak bolnice smještena u bivšem najvećem dvorcu u Hrvatskoj (90 soba i 365 prozora) koji je godinama pripadao obitelji Drašković i mijenjao vlasnike sve do 1927., kada je prodan tadašnjem Središnjem uredu za osiguranje radnika. Tada je u tom dvorcu zbog velikih problema sa tuberkulozom osnovana bolnica za tuberkulozu koja je tijekom godina mijenjala namjene i ime zbog pada broja oboljelih od tuberkuloze, a porasta ostalih plućnih pa i bolesti srca.

Zaustavili smo se u kapelici sv. Antuna u kojem nas je vms. Marietta detaljno upoznala ne samo sa poviješću bolnice već i sa zanimljivim detaljima o obitelji Drašković.

Nastavili smo još neko vrijeme sa razgledavanjem bolnice i oprostili se od domaćina i nastavili prema imanju „Grešna pilnica“ na 247 vnm., gdje nas je u lijepo uređenim prostorijama srdačno dočekaio vlasnik Izidor Gladović – Žiga i počastio nas raznim žesticama. Zgrada je okružena lijepim dvorištem i gospodarskim zgradama između ostalim i sa etno – kućom.

Gospodin Žiga je kombijem prevezao u tri navrata po 10 putnika na kojih 5 km. udaljeni brijeg gdje se na 450 vnm. nalazi kapela sv. Wolfganga iz 1580. koja je spomenik kulture I. kategorije i upoznao je svaku grupu pojedinačno sa povijesti te kapele koja se nalazi na vrhu „Marijinog puta“ i hodočasničko je mjesto.

Nakon razgledavanja kapele i imanja prionuli smo ručku od onih koji su se opredijeli za odlični gulaš i onih koji su za slijedećim stolom dobili obilni i izvrsni menu, kojega je bilo teško savladati. Svi koji su željeli bili su počašćeni i kavom te smo se nakon ručka opet razmiljeli po prekrasnom vremenu po tom imanju sve do 16 sati, kada smo drugom cestom zaslugom vozača Drage iz „Autoturist-parka krenuli cestom prema Novom Marofu kroz lijepa i dobro uređena zagorska sela i u 18 sati stigli u Zagreb!





































